



混合动力车,“混”出个未来

□本刊记者 张小丽 文/图

近年来,雾霾横行,PM2.5指数居高不下,汽车自然成为关注的焦点,这也推动了新能源汽车的发展,其中混合动力车被认为是目前最接近人们日常生活的新能源车。记者走访了市场,为大家推荐几款表现出色的混合动力车型。

高端之选 价格:100万元左右



奥迪A8L hybrid

该车搭载2.0T FSI发动机,配合8速Tiptronic手自一体变速器,其搭载的电动机输出功率为40千瓦,输出扭矩达210牛·米,在混合动力驱动模式下,系统总功率可达180千瓦,系统总扭矩可达480牛·米,符合国IV排放标准,同时满足京V阶段排放标准。在纯电动模式下,A8L混动版可以保持60公里的时速行驶3公里。

在优异的动力系统支持下,该车的百公里提速时间仅需7.9秒,百公里油耗仅为6.6升。

途锐混合动力版

途锐混合动力车型搭载V6 TSI发动机,匹配8速自动变速箱和混合动力驱动模块。其混合动力模块仅有55公斤,位于发动机下方,与离合装置、电动机集成一体。当V6 TSI发动机与电动机同时工作时(加速助力工况),系统总功率可达279千瓦,系统总扭矩为580牛·米。该车的动力系统保证了其优秀的越野性能和爬坡性能,然而它可不是“耗油大户”,百公里油耗仅为8.2升,每公里二氧化碳排放量仅为193克。

实用之选 价格:15万元以内



东风标致308、408油气混合动力版

如果想选择价位更低的混合动力车,消费者不妨看看油气混合动力车型,例如东风标致308、408。这两款油气混合动力车型的价格分别为11.48万元、13.59万元。这两款油气混合动力车型是在原车型的基础上增加了进气装置,天然气罐放置在后备厢里。

这个天然气罐大概占了后备厢一半的面积,由原厂安装,安全性强。进气装置采用了隐藏式设计,由标致车型平整、坚固的底盘装甲提供保护,能有效防止石击等。为了进一步保证汽车的安全性,这两款车辆在驾驶座左侧下方都装有安全报警装置,能及时检测到异常情况。据东风标致洛阳鼎狮店的工作人员介绍,东风标致308、408油气混合动力车型的百公里油耗分别为4升、7.7升。

卓越之选 价格:30万元左右



凯美瑞·尊瑞

凯美瑞·尊瑞采用阿特金森循环发动机,最大功率可达118千瓦,配合高性能大功率电动机,动力可媲美3.0升普通汽油车,而其百公里油耗仅为5.3升。在纯电动模式下,可保持50公里的时速行驶2公里到3公里,有效减少燃油依赖。

该车有许多先进配置,如预碰撞控制系统和自适应巡航控制系统,能自动判断前方障碍物的位置、速度和运行轨迹,计算出发生碰撞的可能,发出警报并收紧安全带,最大限度地减轻碰撞造成的伤害。

另外,为了解除消费者的后顾之忧,凯美瑞·尊瑞将电池保修期延长,达到5年或20万公里。

普锐斯

普锐斯自诞生之日起,就是个彻头彻尾的“抠门”,从它中规中矩的外形就能看出它的居家范儿,再加上丰田独有的油电混合技术,能实现百公里4.3升的低油耗及相当于2.4升普通汽油车的动力性能。该车采用5ZR发动机配合同步交流电动机的混合动力模式,电动机的最大功率为60千瓦,最大扭矩为207牛·米。在纯电动模式下,普锐斯可以悄无声息地行驶3公里,无须发动机的介入。同时CVT无极变速器的配合,让该车在加速时毫无顿挫感。



11月10日,韩国双龙汽车在洛阳庞大龙昌4S店举行盛大的品牌发布会,并在发布会上介绍了三款新车型。其中,硬派SUV雷斯特W售价区间为24.98万元至32.98万元;融合了大型SUV和MPV概念的新路帝售价区间为21.98万元至26.98万元;面向年轻群体标榜时尚的新款柯兰多售价区间为13.98万元至18.68万元。

宣文 摄